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10.7 Στο παρακάτω σχήμα δεν υπάρχουν τριβές στο 
δάπεδο, τα νήματα είναι ιδανικά και οι δίσκοι των 
τροχαλιών έχουν μάζες  1 και  2, την ίδια ακτίνα   και 
μπορούν και περιστρέφονται ελεύθερα γύρω από τα 
κέντρα τους. Να βρεθούν όλες οι τάσεις των νημάτων. 
Δίνονται οι μάζες  = 1   ,   = 6   ,  1 = 2   ,  2 = 1 
   και η  πιτ   ν η τη   αρύτητα   = 10  / 2 . 
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10.14 Συμπαγής κύλινδρος μάζας  = 0.2    και 
ακτίνα   = 0.1   α  ν ται να κ     ι ελεύθερα σε 
κεκλιμένο επίπεδο γωνίας  = 25 από ύψο   = 0.6   
μ  αρ ικ  τα ύτητα  0 = 1  /  κατ  μ κο  το  
 πιπέδο . Να  ρ θ ί η γραμμικ  τα ύτητα το  Κ.Μ. 
το  όταν φτάσει σε ύψος μηδέν με τη βοήθεια της 
αρχής της διατήρησης της ενέργειας. Ο συντελεστής
στατικής τριβής είναι  = 0.4 και μπορ ίτ  να π ρ τ    
≈ 10  / 2 για   κο ία
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